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6-De acordo com a concepção de Peter Van Houten, a tristeza não muda a pessoa, mas a 
revela, conforme consta na página 259. 
  
7- A protagonista não possuía uma ideia formada quanto à maturidade da Kaitlyn, tanto 
que, à página 44, afirma que esta é uma socialite de 25 anos presa no corpo de uma 
adolescente de 16 anos. 
Em outras passagens, a protagonista considera a Kaitlyn uma pessoa decidida (página 44) 
e com uma vida social “concorrida, organizada, visando ao melhor aproveitamento do 
tempo” (página 43). 
Sendo assim, Hazel ora considera a Kaitlyn uma pessoa com maturidade, ora sem 
maturidade. 


